



# KOFFEINMÁMOR

## Nespresso Boutique az Allee-ban

Belsőépítészeti:  
**Nestlé Nespresso SA, FITOUT International**  
 Kivitelező:  
**FITOUT International**  
 Alapterület:  
**118m<sup>2</sup>**



Néhány évvel ezelőtt hallgatói design pályázattal, nagyszerű formatervek alapján szinte félévente sorozatgyártásba kerülő kávégépekkel debütált idehaza a Nespresso, a kapszulakávézás legismertebb márkája. 2008-ban két fiatal MOME-s, Milléte Balázs és Telekes Tamás végzett harmadik helyen a cég formatervezői pályázatán. Három évvel később nyílt meg egy Bukovich Gyula által tervezett, 1884-ben átadott Andrássy úti bérpalota földszintjén a kávésokboutique, ami csaknem 180 m<sup>2</sup>-es alapterületével valóban lenyűgöző belsőépítészeti valósított meg. A világon napjainkban mintegy 320 Nespresso Boutique létezik, amelyek közül a Champs-Élysées-n található a legnagyobb, de építészeti és koncepció szempontból a New York-i Sohóban, illetve Münchenben is lenyűgöző koncepció született. Az egyébként lausanne-i központú cég belsőépítészeti konstrukcióját úgy kell elképzelni, hogy a Nestlé Nespresso SA főállású designerei egy alapkoncepciót, egyfajta keretet hoznak létre, aminek az adaptálásán az adott város legjobb szakemberei, tervezői, kivitelezői dolgoznak tovább. Ez annyiban



módosult az Újbuda központjában, az Allee Bevásárlóközpontban nemrégiben megnyílt új üzlet esetében, hogy ez az első tér, ahol az új arculati elemek Európában debütálhatnak. Mivel a svájci központú kávé cég a lehető legmagasabb kivitelezési és tervezési minőséget kereste idehaza, ezért talán nem csoda, hogy az „A-kategóriás” irodai terekben már évek óta prémium minőséget képviselő FITOUT International nevű magyar céget bízták meg a 118m<sup>2</sup> alapterületű új üzlet megalkotásával. A végeredményt elnézve állítható, hogy a hazai tervező és kivitelező vállalkozásnak sikerül a „retail-szektorban” is példaértékűt alkotnia. Akik személyesen is ellátogatnak az új boutique-ba, azoknak a NESPRESSO számára kiemelten fontos „vásárlás-élmény” a lehető legmagasabb szinten jelenik meg. Noha az Allee kimondottan nívós enteriőrrel rendelkezik, belépve a kapszulaszentélybe, mégis magasabb vizuális szintre lépünk. A burkolatok, beépített és hagyományosan szervezett bútorzat, a pulatok és a megvilágítás is elképesztően elegáns, minden centiméterében világszínvonalú.

